



中国 长春 www.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



季节变幻 关爱如一

一汽-大众2015年夏季关爱活动

炎炎夏日,清爽出行。2015年6月1日-6月30日,一汽-大众2015年夏季关爱活动为您倾情开启。活动期间,一汽-大众将于全网络经销商端开展免费检测、预约服务、原装备/附件优惠等多项优质服务项目,为广大车主出行保驾护航的同时,更将一份惊喜和实惠送至身边。

无论季节变换,关爱始终如一。一汽-大众服务,将以专业的服务和细心的关怀,在炎热的夏日,为您送上一缕清新怡人的关爱之风。



详情请垂询一汽-大众特经销商。 一汽-大众服务,严谨就是关爱



聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司

聊城店 销售热线 5035555 服务热线 5032666 预约热线 8427771 聊城光岳路中段路西(江北汽车城对过)
东阿店 销售电话 5017888 5018777 东阿北环路友谊医院东500米路南(东阿天源汽贸城院内)

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达

公益体彩全力支持聊城公益事业

中国体育彩票在聊城上市销售以来,为社会公益事业发展做出了重要贡献,累计销售17亿余元,为社会筹集公益金6亿余元,筹集的公益金主要用于社会保障资金、多项社会事业和体育事业。

公益体彩捐建健身设施遍布全市

2013年上半年,由体彩公益金捐赠建立的阳谷地掷球馆、冠县篮球场、茌平体育中心都已投入使用,2013年11月1日到5日“2013世界小金属地掷球联合会杯”在阳谷地掷球馆成功举办;近年来,30多个青少年体育俱乐部,新增室内外健身场地面积7.6万平方米,其中一类健身设施4个,二类健身设施100多个,遍布全市的各个城市和乡村,这些健身设施与湖西公园200多米的省级精品健身路径成了聊城广大市民休

闲健身的乐园,极大的方便了水城人民群众的健身。据不完全统计,全市经常参加锻炼的人口已达66%。充分展示了体育彩票支持社会公益事业,促进社会和谐的公益形象,用实际行动诠释了体育彩票“取之于民,用之于民”的发行宗旨。

公益体彩每年开展助学活动

聊城市体育彩票管理中心还时刻不忘勇担社会责任,热心公益,一直以来心系教育,关爱寒门学子,每年都在全市范围内开展形式多样的

助学活动。2011年,“六一”儿童节聊城体彩向聊城希望完美小学等9所学校捐赠了价值13万元的体育器材和学习用品;在聊城市希望工程“圆梦大学”捐赠仪式上,聊城体彩捐赠5万元资助了25名贫困大学生。2012年,“六一”儿童节向聊城东关小学等10所学校捐赠了价值15万元的体育器材和学习用品。2013年,“六一”儿童节为阳光小学等10所学校的孩子们送去价值15万余元的体育器材;由山东体育彩票主办的“公益体彩,快乐操场”活动,再一次为聊城市10所严重缺乏体育器材的学校捐赠了价值12万余元的健身器材。2014年,继续为新星小学等21所学

校的孩子送去价值60余万元的体育器材。2015年,山东省体彩中心开展的“公益体彩,快乐校园”活动,将为聊城市器材匮乏的16所学校送去价值32万元的的体育器材和文教图书。

公益体彩在持续

一路前行,不忘初心。关注民生,关爱社会,无论是助力全民健身,还是爱心助学,无论是关注弱势群体,还是丰富群众文化生活,聊城体彩一直不遗余力,为公益事业的发展增砖添瓦,谱写了一曲曲大爱之歌。

(贾英臣)



体彩顶呱刮夏日欢乐送

中 5000 及以上 送 5000

中 500 送 500

中 100 送 20



山东体彩 山东顶呱刮

活动时间: 2015年6月15日-2015年7月5日,共三周

详情咨询各体彩投注站

山东省体育彩票管理中心 客服电话: 400-618-5188